

头条新闻

1. Bittrex即将开启美元交易对，将先上线主流币种

美国最大数字货币交易所Bittrex在官推宣布：美元交易对将正式开启。该平台的公告显示，所有在8月1日以前注册Bittrex的用户，都可以进行美元充提了，而美元交易区已经上线了BTC、USDT、ETH、ETC、XRP等6个币种，后续其他币种还会逐一上线。

2. 央视新闻联播：防范以“虚拟货币”等为名的非法集资



据华夏时报消息，继腾讯、阿里巴巴两大互联网巨头掐断数字货币的场外支付渠道后，百度也加入了对币圈的全面封锁，往日热闹的币圈吧、数字货币吧、虚拟货币吧等贴吧被全部封禁，就连一些名不见经传的币项目贴吧也消失得无影无踪。"目前公司加大了对数字货币这方面的监管，并根据相关法律法规和政策，对相关贴吧暂不开放。"百度的内部人士说。据查证，数字货币吧和虚拟货币吧目前提示“根据相关政策，本吧暂不开放”，不过如数字币吧、加密数字货币吧等等相关的贴吧目前仍可进入。

4. 财新：监管虚拟货币的官方文件中第一次出现公安部的身影

据财新消息，在历次监管虚拟货币的官方文件中，这是第一次出现公安部的身影，

位列银保监会和中央网信办之后。这也是第一次在“虚拟货币”之外，点出有人以“区块链”的旗号来进行风险集资。“我们对以虚拟货币名义行非法集资之实的这类行为的打击一直没有放松过。我们和公安、网信部门的共识更加一致和深入，包括前几天对金色财经等公众号的动作就是表现之一。”一位接近监管人士对财新记者表示。

国际新闻

5. 菲律宾、泰国和韩国将建立下一个加密谷

据CCN报道，菲律宾、泰国和韩国政府对数字货币行业持积极态度，将建立下一个“加密谷”。据悉，在上个月，菲律宾的卡加延经济区管理局决定向25家数字货币初创公司发放牌照，它们可以享受纳税豁免和其它优惠政策；韩国政府称将在接下来的1年时间向新兴的技术公司投资44亿美元，推动大数据和区块链技术发展；泰国在近期宣称将建立一个对数字货币初创公司更友好的监管框架。

6. 俄罗斯内政部拟对未注册的数币活动追究刑事责任

据Cointelegraph消息，俄罗斯内政部在草拟一项修正案，该修正案建议将使用BTC、ETH等开源数字货币的注册业务合法化，对未在政府部门注册登记的加密数字货币活动追究刑事责任。内政部认为，为了开展合法的数字货币交易，个人或实体必须在金融和税务监管的政府部门登记注册。

7. 伊朗国家数字货币项目草案已准备就绪，央行将于9月底表明数字货币立场

据Cointelegraph消息，伊朗国家网络空间中心透露，国家支持的加密货币项目草案已经准备就绪。据悉，该国家数字货币项目是根据伊朗总统哈桑鲁哈尼（Hassan Rouhani）的指示制定的。伊朗最高网络空间委员会负责起草法规的副主任Mahdiyoun表示，国家当局将很快消除数字货币的现有不确定性，因为伊朗中央银行将在9月底就此问题提出正式立场。

8. 新加坡金融管理局和新加坡交易所将开发交付与支付代币结算程序

据Businesstimes报道，新加坡金融管理局（MAS）和新加坡交易所（SGX）将与

技术合作伙伴Anquan、Deloitte和Nasdaq合作开发交付与支付（DvP）结算程序，以便在不同的区块链平台上结算代币资产。

9. Mt Gox启动比特币债权人索赔申请 截止日期为2018年10月22日

据Cryptoglobe消息，数字货币交易所Mt Gox近日已启动比特币债权人索赔申请系统。债权人可通过在线和离线的方式于2018年10月22日之前提交索赔申请。对于10月22日之后提出的索赔申请，Mt Gox将不会做出处理。据《币世界》此前报道，日本东京法院于2018年6月做出裁定，暂停Mt Gox的破产程序，并启动了一项名为“民事再生”（civil rehabilitation）的法律程序，允许将Mt Gox剩余的公司资产分配给前客户和债务人。

10. OKEx宣布用户提币须身份认证，8月28日生效

OKEx刚刚宣布，用户在OKEx上进行提币，必须先进行身份认证，只要身份认证等级大于等于1级即可进行提币：

- ①未进行身份认证的用户提币额度为0；
- ②认证等级1对应提币额度为2BTC(24h)；
- ③认证等级2、3对应提币额度为100BTC(24h)，可根据交易量等级提升提币额度。

提币身份认证要求生效时间为8月28日14时。

11. Stellar将推出由欧元和英镑支持的新稳定币



专注于统计“死亡”数字货币的网站Deadcoins最新的“死亡清单”显示，上榜的数字货币数量已达908个。Deadcoins对死亡币的定义为：任意一个数字货币，只要具备网站荒废、没有节点，社交网络停止、成交额极低或者是钱包存在问题其中一个或几个特征，就可被宣判“死亡”。

值得一提的是，目前Coinmarketcap的数字货币总量仅1890个。

14.

CRYPTO.com联合创始人：数字货币可能会取代信用卡

据福布斯消息，此前《比特币指南》的作者Ian DeMartino曾发表观点，从商家的角度看，比特币相较于信用卡不会向商家收取大量的手续费。CRYPTO.com联合创始人兼CEO Kris Marszalek也同意这个看法，他表示：“现在，很多消费者因为某些机构收取不必要的高额手续费或无法令人满意的服务而对机构缺乏忠诚度。信用卡的获利方式也是向那些负担不起信用卡债务的人收取滞纳金、罚款和高额利息。

相比而言，区块链支持的信贷比信用卡债务更公平，更实惠。当用作支付手段时，数字货币可以几乎免费且快速地发送到全球；在国外消费时，旅行者可以使用加密货币卡来节省高达8%的换汇费用。